

『まるごと覚える 秘書検定2級 ポイントレッスン』正誤表

2016年11月25日現在

下記の誤りがございました。お詫びして訂正致します。

■2016年8月15日発行分

訂正箇所	誤	正
209ページ 表の「予定」3段目	青森 <u>向</u> 上視察	青森 <u>工</u> 場視察